Консультация для родителей на тему: «Без праздника не бывает детства»

Подготовила: воспитатель Кафарова Н.М.



Праздник в домашней обстановке и в детском саду - это радость, веселье, торжество, которое разделяют и взрослые, и дети. Детский праздник - важная часть жизни ребенка, ибо впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь. Праздники же в детском саду - важная составная часть воспитательного процесса. Они активно воздействуют на формирование личности дошкольника, позволяют ему проявить свои навыки, умения, творческую инициативу.

Праздники и развлечения благотворно влияют на развитие психических процессов: памяти, внимания, создают прекрасную ситуацию для развития речи ребенка, для закрепления знаний, полученных на различных занятиях, способствуют нравственному воспитанию.

И родители, и дети с нетерпением ждут детсадовских праздников, которые также называют утренниками. Малыши радуются тому, что родители придут на них посмотреть, а родителям представляется возможность окунуться в собственные детские воспоминания. Именно на утреннике родители могут разглядеть в своем сыночке или дочке маленькие таланты, которые они захотят развивать далее.

У родителей есть возможность не только оценить таланты, но обратить внимание на проблемные моменты в развитии ребенка, и вовремя начать работать с ними. Ведь воспитание и развитие ребенка не возможно без участия родителей.

Помощь родителей при подготовке к утреннику очень важна и ценна, ведь они не должны быть только "зрителями", "наблюдателями", они должны стать активными участниками учебно-воспитательного процесса. Для того, чтобы утренники прошли в атмосфере благожелательности, теплоты и уюта, взрослым рекомендуется придерживаться некоторых правил поведения.

Правила поведения родителей на детских утренниках

- 1. Всегда нужно помнить, что праздник в детском саду проводится не для родителей, а для детей.
- 2. Вход в музыкальный зал разрешается без верхней одежды (в холодное время года).
- 3. Фото и видео съемка может быть произведена только со своего места и с разрешения администрации детского сада.
- 4. Нельзя отвлекать ребенка разговорами и выкриками с места.
- 5. Во время утренника родителям не нужно переходить с одного места на другое, вставать со своего места.
- 6. Не желательно присутствие на празднике детей (среди гостей) более младшего возраста.
- 7. На праздник приглашается только по одному родителю к каждому ребенку.
- 8.Танцуйте, пойте, веселитесь с нами. И знайте, ждем всегда мы встреч приятных с вами!



Праздник-это особое состояние души, эмоциональный радостный подъем, вызванный переживаниями, какого — либо общественного или семейного события.

Ребенку для полноценного развития праздник необходим как воздух. «Пусть каждый припомнит своё детство, и он увидит, что праздник для ребёнка совсем не то, что для нас, что это действительно событие в детской жизни и что ребёнок считает свои дни от праздника до праздника, как считаем мы свои годы от одного важного события нашей жизни до другого. И наоборот тускло и серо было бы это детство, если бы из него выбросить праздники» - писал выдающийся русский педагог К.Д. Ушинский.

Самое дорогое - это семейные праздники, а участие детей в них должно стать семейной традицией.

Семейные праздники содержат богатые возможности для умственного воспитания и развития всех его дарований. Главным сюрпризом и удовольствием для детей может стать игровой «десерт»-та неожиданная часть праздничного досуга,которая вызовет много улыбок,смеха.

Загадки, занимательные задачи, викторины, географическое, зоологическое лото, интеллектуальные игры — непременные атрибуты праздников. Ведь из опыта многие родители знают, что маленькие гости ещё совсем не умеют общаться. Поэтому для детей до 10 лет обязательно нужно придумывать программу забав и развлечений.



